

## 法務部矯正署新聞稿

發稿日期:104年3月6日

發稿單位:教化輔導組

連絡人:科員吳坤翰

連絡電話:03-3188341 編號:104011

## 2015年臺灣燈會「吉羊納百福」, 矯正機關花燈齊耀中都

2015 臺灣燈會於臺中市高鐵烏日特區舉行,各矯正機關踴躍參與臺灣燈會花燈競賽,再度蟬聯機關團體組燈王寶座,由泰源技能訓練所收容人作品「臺灣的心跳聲-鎮瀾宮」榮耀奪冠,其他矯正機關成績也相當優異,計獲得有特優 10 座、優等 20 座、甲等 25 座、佳作 18 座,計有 74 座花燈作品獲獎。

3月5日下午3時,法務部政務次長吳陳鐶、吳署長憲璋親赴臺鐵新鳥日站主持參賽成果發表記者會。吳次長致詞時指出,矯正機關深耕藝文教化已久,成果斐然,社會各界有目共睹,期許矯正機關在新的一年能「羊眉吐氣、矯正飛揚」。本次燈會矯正機關參賽花燈計有高中職組2件、機關團體組112件,總計114件,且連續多年拿下「燈王」寶座,展現藝文教化成果及收容人的創意巧思。

矯正機關基於延續傳統工藝、深耕藝文教化之理念,積極鼓勵收容人創作花燈參加競賽,每件作品除符合羊年生肖主題外,並巧妙地運用燈光及機械連動變化,展現巧奪天工般之技藝及創意,吸引眾多賞燈民眾之目光及讚歎聲。希望社會大眾多多鼓勵、支持有心向上的收容人,為他們開啟一扇希望之門,賦予重生的力量,讓他們未來的更生旅途充滿光明與希望。



